
 
 

 
 
Educaţie 
 
Copiii vin la şcoală şi in vacanţă 
Şcoala nr. 93 Emil Racoviţă din Bucureşti susţine un curs de cultură şi civilizaţie japoneză sub indrumarea dnei. prof. Lavinia Barbu incă din anul 

2000. Cu sprijinul Ambasadei Japoniei din Bucureşti şi a Asociaţiei J-CAT, din luna aprilie a acestui an cursul 
beneficiază de susţinerea ca profesor voluntar a drei. prof. Yumiko Matsumoto, la propunerea căreia a continuat 
acest curs sub forma a doua module, din care primul s-a desfăşurat pe perioada verii. Astfel, in luna iulie, pe 
parcursul a două săptămâni, elevii invaţă cum să se prezinte intr-un cadru informal, moduri de salut (aisatsu), 
conversaţii uzuale (kaiwa), cântece japoneze (uta), cum să se imbrace in costumul tradiţional japonez (kimono) şi 
cum să cânte la un instrument tradiţional japonez (shamisen). Cel de al doilea modul a inceput in luna 
septembrie cu lecţii de caligrafie (shodo), modalităţi de realizare a aranjamentelor florale (ikebana), prezentarea 
ceremoniei ceaiului (chanoyu) impreună cu alte detalii de cultură şi civilizaţie japoneză. 
Ne bucurăm de această colaborare reuşită şi ne dorim să poată continua. 

Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Consfătuirea inspectorilor de specialitate din MECTS 
Inceputul de an şcolar a debutat, pe data de 10 septembrie 2010, cu Consfătuirea inspectorilor de specialitate din MECTS dar şi a numeroaselor 
directore şi educatoare din invăţământul preşcolar. O trecere in revistă a actelor normative, a tuturor programelor derulate sau care se derulează 
in prezent şi au continuare in noul an de invăţământ 2010-2011, a adus in lumină o paletă largă de activităţi in care cei mici sunt sau vor fi implicaţi 
in pregătirea lor pentru şcoala, pentru viaţă. O expunere a Programelor UNESCO destinate acestei grupe mici de vârstă a fost prezentată de d-na 
expert Lucreţia Baluţă, care a sublinit caracterul naţional şi internaţional al proiectelor dar şi numeroasele succese ale Grădiniţelor implicate, până 
in prezent, in acestea. Prezenta jurnaliştilor, mai ales a celor de la « Tribuna Invăţământului », a fost apreciată de asistenţă, care şi-a manifestat 

http://www.cnr-unesco.ro/


entuziasmul şi care ne-a convins de utilitatea unor astfel de consfătuiri. Felicitări organizatorilor pentru echilibru, pentru bogăţia de informaţii atât 
de utile şi pentru iniţiativa organizării acestei consfătuiri.     
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Prima Conferinţă Mondială privind Educaţia timpurie 
Moscova a fost gazda perfectă pentru 1000 de participanţi din 173 state membre ale UNESCO, care pentru prima dată, au dezbătut problemele 
educaţiei timpurii - ceea ce inseamnă, potrivit standardelor internaţionale - educaţia copiilor cu vârste intre 0-8 ani, care au  luat parte la Prima 
Conferinţă Mondială din domeniu. In organizarea comună a Ministerului Invăţământului din Federaţia Rusă, cu sprijinul Primăriei oraşului 
Moscova, UNESCO a reuşit transpunerea in practică a acestei Conferinţe, care s-a desfăşurat in perioada 26-29 septembrie 2010, o mai veche şi 
dragă ideie a fostului Director General al UNESCO pina in octombrie 2009, dl. Koichiro Matsura. 
Deschiderea oficială a fost facută de dna Irina Bokova, Directorul General al UNESCO, care a schiţat şi direcţiile de dezvoltare a educaţiei timpuri, 
preocupare a UNESCO prin programele Subcomisiei Educaţie, preocupare care se inscrie in EFA, asa cum a fost redactată incă din anul 2000 prin 
Conferinţa de la Dakar, Obiectivul prioritar I. Intâlnirea de la Moscova a insemnat o trecere in revistă a schimbărilor şi progresul realizat in 
conceptul de educaţie timpurie care include preocupările pentru sănătate şi nutriţie in paralel cu implementarea programelor educaţionale care 
vizează egalitatea de şanse pentru fetiţe şi băieţi, o mai bună calitate a vieţii. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Ziua mondială a alimentaţiei 

 
 
 
 
Pe 15 octombrie am sărbătorit Ziua Mondială a Alimentaţiei,  
manifestare prezentă în cadrul proiectelor UNESCO.  
Pentru a marca evenimentul din acest an, ARC-aşii au făcut o salată de fructe delicioasă. Poftă bună! 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 

 
Participarea CNR UNESCO la Târgului Internaţional GAUDEAMUS - Carte de învăţătură 
Comisia Naţională a României pentru UNESCO a participat, în perioada 18-22 noiembrie 2010, in Pavilionul Central Romexpo Bucureşti, la cea de a 
XVII-a ediţie a Târgului Internaţional GAUDEAMUS - Carte de învăţătură, în calitate de expozant. Evenimentele organizate de Comisie şi partenerii 
săi: Lansarea celei de a doua ediţii, în România, a programului de burse naţionale  Unesco L'Oréal pentru femeile din ştiinţă (Centrul de Presă 
Romexpo, 19 noiembrie 2010, ora 11.00); Masă rotundă ”Biblioteca Digitală: Protejarea, facilitarea accesului şi utilizarea patrimoniului românesc” 
(Ceainăria Gaudeamus, 20 noiembrie 2010, ora 14.00); Masă rotundă „Educaţia Antreprenorială” (Ceainăria Gaudeamus, 20 noiembrie, ora 15.00); 
Spectacol dedicat tradiţiilor româneşti, susţinut de Fundaţia Dana Ardelea (Spaţiul de Evenimente Gaudeamus, 21 noiembrie, ora 14.00); Lansare 
de carte şi CD-uri în cadrul proiectului ‘Zilele Cărţii Europene 2010’ (la standul CNR UNESCO - nr. 308b, 21 noiembrie, ora 10.00); Ziua Şcolilor 
Asociate UNESCO (standul CNR UNESCO - nr. 308b, ora 11.00). 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Ştiinţă 
 
75 de ani de la înfiinţarea Parcului Naţional Retezat  
Parcul Naţional Retezat, membru al fundaţiei PAN Parks, a împlinit frumoasa vârstă de 75 de ani. Înfiinţat la iniţiativa profesorului  Alexandru 
Borza, în anul 1935, parcul reprezintă o adevărată navă amiral a parcurilor noastre naţionale, model demn de urmat de toţi ceilalţi confraţi întru 
ocrotirea şi protejarea naturii. Un nou avânt şi entuziasm a căpătat activitatea parcului după anul 1989, când pentru prima oară în România s-a 
înfiinţat un Minister al Apelor, Pădurilor şi Mediului Înconjurător. De la înfiinţare şi până în prezent, Rezervaţia a parcurs  un drum lung de progres 
şi consacrare naţională şi internaţională, recunoscut  de UNESCO prin conferirea în anul 1979, a înaltului statut de rezervaţie a biosferei, parte 
integrantă a importantului program „Omul şi Biosfera”. Iată că şi din acest punct de vedere, parcul Retezat se constituie într-un model ce 
devansează cu zece ani înfiinţarea celebrei rezervaţii a biosferei Delta Dunării. Nenumărate diplome europene şi internaţionale printre care şi 
Diploma Europeană pentru Arii Protejate a Consiliului Europei, au confirmat de-a lungul timpului, efortul uriaş şi dedicaţia celor care alcătuiesc 
sufletul rezervaţiei, oameni şi specialişti, care prin munca lor de zi cu zi, contribuie la făurirea destinelor moderne ale rezervaţiei, situată astăzi în 
topul celor mai reprezentative rezervaţii pe plan mondial.  
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Conferinţa internaţională „Rezervaţia Biosferei Delta Dunării – 20 de ani" 

În perioada 1-3 septembrie 2010 Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării Tulcea a organizat Conferinţa 
internaţională „Rezervaţia Biosferei Delta Dunării – 20 de ani" pentru celebrarea celei de-a 20-a aniversări de la 
înfiinţare. Conferinţa a reunit partenerii Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării, reprezentanţi ai 
organizaţiilor naţionale şi internaţionale care au contribuit la realizarea obiectivelor de conservare a 
biodiversităţii şi dezvoltare durabilă, reprezentanţi ai societăţii civile, autorităţi şi instituţii publice locale şi 
naţionale, cercetători şi specialişti în domeniul protecţiei mediului.  
Programul a cuprins pentru ziua de 1 septembrie o sesiune omagială intitulată „Rezervaţia Biosferei Delta 
Dunării – 20 de ani de la înfiinţare” desfãşurată la Sala “Mihail Kogălniceanu”, urmată de o sesiune de prezentări 
„Starea Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării”. Inspiratul îndemn al Administraţiei Rezervaţiei Delta Dunării - 

Ocroteşte natura şi păstrareză tradiţiile - îngemănează semnificativ misiunea încredinţată Administraţiei Rezervaţiei Delta Dunării, dar şi mesajul 
transmis de UNESCO în anul 2010 - An internaţional al Biodiversităţii şi An al Apropierii dintre culturi: cea mai mare diversitate a vieţii pe Pământ nu 
include numai biodiversitatea, ci şi  diversitatea culturală - practici, tradiţii, limbi, expresii artistice şi sisteme de convingeri, valori şi cunoştinţe.  
Cu acest prilej reprezentanta CNR UNESCO a făcut o trecere în revistă a dimensiunii internaţionale a acţiunilor pe care Administraţia Rezervaţiei 
Delta Dunării le-a întreprins  în sfera de preocupări a UNESCO: înţelegerea biodiversităţii şi a locului său în Educaţia pentru Dezvoltare Durabilă (ce 
este biodiversitatea şi cum o integrăm nevoilor noastre, pentru ce este ea importantă pentru oameni şi pentru dezvoltarea durabilă, ce legăturră 
există între prezervarea biodiversităţii, utilizarea durabilă şi împărţirea echitabilă a avantajelor rezultate din utilizarea resurselor); integrarea 
biodiversităţii în contexte de învăţare non-formale care au ajutat la identidficarea biodiversităţii şi la integrarea prezervării ei în comportamente la 
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nivel de individ şi comunitate şi la împărtășirea de experienţă în acest sens; includerea Biodiversităţii în Educaţia pentru Dezvoltarea Durabilă prin 
subiecte specifice - utilizarea durabilă a serviciilor prestate către Ecosistem, formarea de manageri ai biodiversităţii, orașele şi biodiversitatea, 
biodiversitatea şi diversitatea culturală. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Ziua Mondială a Ştiinţei pentru Pace şi Dezvoltare 2010 
Comisia Naţională a României pentru UNESCO a marcat Ziua Mondială a Ştiinţei pentru Pace şi Dezvoltare 2010 prin organizarea unui atelier al 
grupului de iniţiativă privind abordarea transdisciplinarităţii (TD) in societatea românească de azi. Reuniunea şi-a propus să identifice modalităţi 
prin care TD poate fi abordată in domenii in care această are un impact major, cum ar fi educaţia, mediul, sănătatea, construcţiile, economia. 
Reuniunea a fost organizată în colaborare cu Institutul de studii transdisciplinare în ştiinţă, spiritualitate şi societate (IT4S ). La reuniune au 
participat reprezentanţi ai Ministerului Educaţiei , Cercetării, Tineretului şi Sportului, Academiei Române, Guvernului României – Departamentul 
pentru relaţii Interetnice, ai instituţiilor româneşti de învăţământ superior cu expertiză în acest domeniu, experţi în problematica 
transdisciplinarităţii. Organizatorii se aşteaptă la realizări importante in urma infiinţării unei catedre de UNESCO de studii transdisciplinare în 
România şi a susţinerii unor aplicaţii pentru obţinerea de granturi in ţară si străinătate. Moderatorii dezbaterilor au fost prof. dr. Magda Stavinschi 
(IT4S) şi prof. dr. Liviu Drugus (Vicepreşedinte al International Society for Intercommunication of New Ideas, Boston, USA şi cancelar general la 
Universitatea George Bacovia din Bacău). 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Burse pentru cercetătoarele din Romania, prin Programul „UNESCO L’Oréal Pentru femeile din ştiinţă” 
Tinerele cercetătoare din România se pot înscrie, începând din data de 19 noiembrie, pentru bursele anuale private din cadrul ediţiei a doua a 
programului de burse naţionale UNESCO L’Oréal „Pentru femeile din ştiinţă”, lansat în cadrul Târgului Internaţional Gaudeamus. Pentru a 
îndeplini misiunea acestui program, Comisia Naţională a României pentru UNESCO şi compania L’Oréal Romania au încheiat un parteneriat 
strategic cu Academia Română şi Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiinţifică (ANCS). La această ediţie se acordă două burse, în valoare 
totală de 20.000 EUR: una pentru domeniul Ştiinţele Vieţii şi una pentru Chimie, anul 2011 fiind Anul Internaţional al Chimiei. Ediţia a doua 
programului se desfăşoară în perioada noiembrie 2010 – iunie 2011 şi se adresează tinerelor cercetătoare, cu vârsta până în 35 de ani, incluse în 
sistemul doctoral / post-doctoral, în cadrul unei instituţii din ţara noastră. Fiecare bursă, în valoare de 10.000 EUR, va fi atribuită de juriu în urma 
punctării dosarelor de înscriere şi va constitui sursa de finanţare pentru un proiect de cercetare derulat pe parcursul a zece luni în cadrul unui 
institut de cercetare din România. Aplicaţiile de înscriere în program trebuie trimise până la data de 28 februarie 2011. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Cultură 
 
Atelierele de Creaţie CNR UNESCO  
În perioada 28.08-24.09.2010 au avut loc la Buşteni (Centrul de Pregătire şi Perfecţionare al Ministerului Economiei şi Mediului de Afaceri) 
Atelierele de Creaţie CNR UNESCO. Cuprinsul activităţilor:  
• 28-30.08.2010 - Consfătuirea Naţională a Inspectorilor de specialitate artă (42 de participanţi). Temele: 1) Diagnoza procesului educaţional la 
disciplinele din aria curriculară artă. 2) Priorităţi ale educaţiei în artă. 3) O viziune a UNESCO asupra educaţiei.  
Au prezentat: Simona Tănăsescu - secretar de stat pe cultură în Guvernul României; Adrian Brăescu - inspector general artă în cadrul MECTS; 
Petrescu George – Expert UNESCO 
• 1-12.09.2010 - Workshop susţinut de prof.dr. lector univ. Ciprian Paleologu, Universitatea de Arte Bucureşti, cu tema „Ştiinţele perspectivei şi ale 
compoziţiei geometrice în artele vizuale”. Participanţi: studenţi şi tineri artişti.  
• 12-24.09.2010 - Creaţie: gravură – restaurare, metal, artă decorativă. Participanţi: Cristian Tarbă, artist plastic – membru UAP – şef laborator 
restaurare grafică Muzeul Naţional al României, George Tănăsescu – artist plastic, sculptor – membru UAP, muzeograf în cadrul Muzeului 
Municipiului Bucureşti şi Cătălin Hrimiuc – artist plastic, membru UAP. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Centenar Brâncuşi - Pasărea măiastră (1910-2010) 
În organizarea Ligii Culturale pentru Unitatea Românilor de Pretutindeni, a Primăriei Sectorului 6 – Bucureşti, Centrului Cultural European Sector 6 - 
Bucureşti şi în cooperare cu Cercul Militar Naţional, s-a desfăşurat în perioada 22-26 septembrie  manifestarea CENTENAR BRÂNCUŞI - PASĂREA 
MĂIASTRĂ (1910-2010) prilejuită de împlinirea a 100 de ani de când prima Măiastră şi-a luat zborul sculptat, multiplicat în peste 55 de opere, 
creaţie de referinţă în arta lumii, marcând naşterea sculpturii moderne. Acţiunea a avut loc cu concursul Comisiei Naţionale UNESCO a României, 
Academiei Române – Fundaţia Naţională a Oamenilor de Stiinţă şi Artă, Primăriei Sectorului 6 Bucureşti, Consiliului Judeţean Dolj, Primăriei 
municipiului Târgu – Jiu, Universităţii „Constantin Brâncuşi” – Târgu Jiu, Primariei comunei Peştişani – Hobiţa. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Atelierele Brăiloiu – Ziua Europeană a Patrimoniului 
Institutul de Etnografie şi Folclor “Constantin Brăiloiu” și Comisia Naţională a României pentru UNESCO au organizat în perioada 21-
22 octombrie 2010, ”Atelierele Brăiloiu – Ziua Europeană a Patrimoniului”, cu temele: Salvgardarea si valorificarea patrimoniul imaterial 
(21 octombrie 2010, între orele 10:00-18:00), cu următoarele secţiuni tematice: Legislaţie:  normative  interne  și  internaţionale, Instituţii  și  
organizaţii  pentru  gestionarea  patrimoniului  imaterial, Programe  și  proiecte  de  perspectivă; Metode de indexare, conservare, digitizare ºi 
valorificare a documentelor de culturã. Arhive multimedia. Biblioteci (22 octombrie 2010, între orele 10:00-18:00), cu următoarele secţiuni 
tematice: Conservarea digitală a arhivelor multimedia, documente audio şi manuscrise. Filme şi fotografii, Proiecte de cercetare şi valorificare. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 

 
Conferinţa "Economia regenerării patrimoniului" 
Unitatea de Management a Proiectelor și Consultanţă din cadrul Ministerului Culturii și Patrimoniului Naţional, alături de 
Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare, Comisia Naţională a României 
pentru UNESCO, Asociaţia PRO DO MO și Fundaţia Cărturești, au organizat în perioada 25-26 octombrie 2010, conferinţa 
internaţională „Economia Regenerării Patrimoniului”. Evenimentul a fost constituit din mai multe părţi: Patrimoniul ca resursă 
economică prin păstrarea valorii culturale ; Conștientizare și participare publică ; Patrimoniul ca plus valoare în regenerarea 
urbană; Grup de lucru pentru design toolkit de intervenţie. Iniţiativa a dorit să sublinieze prin tema propusă valoarea proiectelor 
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de restaurare și de regenerare urbană a centrelor istorice pentru dezvoltarea economică durabilă a României, fiind în același timp o oportunitate 
de a identifica soluţii practice pentru crearea unor parteneriate inter-instituţionale și o gestiune a patrimoniului construit ce ţine cont de valenţele 
sociale și economice în contextul celor culturale. Beneficiind de rezultatele proiectului naţional „O Românie frumoasă“ realizat începând cu anul 
2003 în colaborare cu Ministerul Culturii și Patrimoniului Naţional și Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, conferinţa a avut ca obiectiv 
promovarea iniţiativelor la nivel local prin replicarea bunelor practici realizate la nivel naţional și internaţional, dar și fundamentarea și dezvoltarea 
unor instrumente de acţiune pentru autorităţi centrale și locale în vederea valorificării adecvate a patrimoniului. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Reuniunea aniversară a 20 de ani de la aderarea României la Convenţia UNESCO pentru Protejarea Patrimoniului Mondial, Cultural şi Natural 
Ministerul Afacerilor Externe şi Comisia Naţională a României pentru UNESCO au organizat la 16 noiembrie 2010 la sediul MAE, Sala Gafencu, o 
reuniune aniversară pentru a marca 20 de ani de la aderarea României la Convenţia UNESCO pentru Protejarea Patrimoniului Mondial, Cultural şi 
Natural. La reuniune au fost invitaţi reprezentanţi ai Academiei Române şi ai instituţiilor româneşti care gestionează problematica UNESCO şi 
ocrotirea patrimoniului: Ministerul Culturii şi Patrimoniului Naţional, Institutul Naţional al Patrimoniului, International Council on Monuments and 
Sites (ICOMOS) România, Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, Ministerul Dezvoltării Regionale şi al Turismului, Ministerul 
Mediului şi al Pădurilor, Comisia Permanentă Comună a Camerei Deputaţilor şi Senatului pentru relaţia cu UNESCO, Federaţia Cluburilor UNESCO 
România, membri ai corpului diplomatic. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Comunicare 
 
Festival european de jurnalism la Târgu Jiu 
Evenimentul, desfăşurat in perioada 10-11 septembrie, a reunit peste 500 de jurnalişti din România, dar şi din ţările vecine. Printre speakerii 
români care au participat la eveniment au fost jurnalişti locali din televiziune, radio şi presă scrisă şi specialişti în comunicare.  
Festivalul şi-a deschis porţile în dimineaţa de 10 septembrie, la Muzeul de Artă, cu workshopul Comisiei Naţionale a Românie pentru UNESCO 

„Rolul UNESCO în secolul XXI - Noua strategie de comunicare a UNESCO: încurajarea liberei circulaţii a 
informaţiei la nivel naţional şi internaţional şi promovarea parteneriatelor“. Am dorit să discutăm despre 
relevanţa rolului UNESCO în lumea de astăzi in continuă schimbare, prin evidenţierea preocupările noastre 
cheie, de la asigurarea educaţiei pentru toţi şi gestionarea schimbărilor climatice la promovarea diversităţii 
culturale şi a libertăţii de exprimare. Este un rol pe care UNESCO il poate juca numai prin parteneriate 
inovatoare, prin crearea de reţele şi prin dialog. Astăzi, toate organizaţiile internaţionale au nevoie de 
flexibilitate pentru a anticipa şi a răspunde la provocările globale şi naţionale.  
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 

 
25 septembrie - Ziua de Curăţenie Naţională  

“Let’s Do It, Romania!” este cel mai mare proiect de implicare socială din ţară, care presupune curăţarea intregii ţări 
de gunoaiele din afara oraşelor, intr-o singură zi. Proiectul a fost iniţiat in Estonia in 2008, preluat de Letonia şi 
Lituania (2008, 2009 si 2010), Portugalia şi Slovenia (2010). CNR UNESCO a susţinut Proiectului “Let’s Do It, 
Romania!” prin intermediul reţelei de Şcoli Asociate UNESCO (ASP-net) din zona obiectivelor naturale din România 
înscrise în Lista UNESCO-MAB de Rezervaţii ale Biosferei: Delta Dunării şi Pietrosul Mare. Totodată am postat pe site 
unul din banner-ele statice puse la dispoziţie. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 

Salonul Naţional de Creaţie şi Inventică pentru Tineret 
Autoritatea Naţională pentru Sport şi Tineret, în parteneriat cu Comisia Naţională a României pentru UNESCO, Societatea Română de 
Radiodifuziune, Junior Achievement Romania şi Asociaţia FORUM IT, a organizat în perioada 18-22 noiembrie 2010, la Complexul Expoziţional 
Romexpo, Bucureşti, cea de a IX-a ediţie a „Salonului Naţional de Creaţie şi Inventică pentru Tineret”.  
Salonul s-a desfăşurat în cadrul Târgului Internaţional „Gaudeamus - carte de învăţătură". Cu această ocazie au avut loc expoziţii de invenţii şi idei, 
vernisaje, conferinţe, mese rotunde şi dezbateri pe diferite domenii ale educaţiei, culturii şi ştiinţei, ale economiei creative.  
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Educaţia Antreprenorială 
Comisia Naţională a României pentru UNESCO a lansat anul acesta o serie de activităţile şi acţiuni de sensibilizare a publicului în ceea ce priveşte 
educaţiea tineretului interesat de antreprenoriat, astfel am considerat că Târgul Internaţional Gaudeamus a oferit cadrul ideal pentru organizarea 
unei mase rotunde cu tema „Educaţia Antreprenorială”. Nevoia de educaţie antreprenorialã, de calitate, este mare în Romania, Comisia Naţională 
a României pentru UNESCO şi-a propus sã ajute la dezvoltarea a cât mai multor tineri cu iniţiativã şi cu spirit antreprenorial. Antreprenoriatul 
românesc poate fi dezvoltat doar în condiţiile în care sunt relevaţi toţi factorii care influenţează fenomenul şi există un consens în acţiunile 
instituţiilor implicate în proces (organisme locale şi regionale, ONG-uri, instituţii de învăţământ, IMM-uri existente, etc.) 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Programe Transversale şi Interdisciplinare 
 
Sesiune ordinară a Comitetului Executiv al Federaţiei Mondiale a Asociaţiilor, Centrelor şi Cluburilor pentru UNESCO 
A 29 sesiune ordinară a Comitetului Executiv al Federaţiei Mondiale a Asociaţiilor, Centrelor şi Cluburilor pentru UNESCO a avut loc in perioada 12-

18 august 2010 la Beijing. Programul a inclus discuţii şi decizii pe baza ordinii de zi şi a altor activităţi din 
program. Au avut loc intâlniri de lucru in instituţii de invăţământ cu liderii chinezi, membrii ai Comisiei UNESCO 
şi ai Federaţiei Cluburilor. Discursuri in deschiderea evenimentului au fost rostite de domnul Tao Xiping, 
preşedinte al Federaţiei Naţionale a Asociaţiilor şi Centrelor pentru UNESCO din China şi vicepreşedinte FMACU, 
de domnul Eiji Hattori, preşedintele de onoare al FMACU, de reprezentanţi ai guvernului chinez, de domnul 
G.Christophides, preşedinte  FMACU. Cu această ocazie a fost inmânată Secretarului general al Comisiei UNESCO 
din China, o scrisoare din partea Comisiei României, care vizează in viitor, activităţi de parteneriat intre cele 
două comisii naţionale. După adoptarea Raportului celei de a 28 a sesiuni a Consiliul FMACU în Alexandria, Egipt 
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s-a trecut la discutarea problemelor curente ale federaţiei, una dintre acestea fiind gestionarea şi in 2011 a sediului FMACU din cadrul UNESCO 
Paris de către România. Punctul central al discuţiilor s-a axat pe organizarea celui de al 8-lea Congres FMACU, care va avea loc in 2011 la Hanoi 
(Vietnam) şi pe sărbătorirea a trei decenii de la infiinţarea federaţiei mondiale. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Suvenir de Bucureşti - Alumnus Club pentru UNESCO, un deceniu de activitate                                                
Cu prilejul împlinrii a 551 de ani de atestare a Bucureştiului, joi, 16 Răpciune, a.c, ceasurile 19:00 fix,  ALUMNUS CLUB  pentru UNESCO a deschis 
expoziţia"SUVENIR DE BUCUREŞTI", la G.A.M.B, zisă şi Galeria Nouă, de pe strada Academiei nr. 15. Au expus maeştrii zugravi Gabriela Drăghici, 
Mirela Hagiu şi Vitalie Butescu, făurari şi meşteşugari de la PAIDEIA, Roxana Soos, Iuliana Mateescu, Andra Nenciu şi Vasile Corlăţan. Tablouri în 
care sunt zugrăvite cu măiestrie înfăţişări ale capitalei noastre, ceramică fină,  decoraţiuni, bijuterii şi pălării pentru dame, fotografii, toate au fost 
menite să mângâie sufletul şi să încânte ochiul, să îmbie gusturile şi să îmbete simţurile. Au fost de faţă onor domnia sa prefect Tipătescu, 
venerabilul domn Trahanache cu stimabila sa consoartă, coana Zoiţica, precum şi alte cinstite personagii ale urbei noastre, care au întâmpinat 
vizitatorii la intrare cu multe şi felurite surprize, pe acorduri de romanţe. Nu pierdeţi lansarea concursului Suvenir de Bucureşti, unde cei mai 
talentaţi artişti şi meşteşugari vor fi invitaţi să zugrăvească imaginea urbei. Comisia pentru Cultură a Consiliului General al Municipiului Bucureşti în 
parteneriat cu Primăria Municipiului Bucureşti şi ArCuB - Centrul de Proiecte Culturale au sprijinit acest important eveniment, in calitate  de co-
organizatori.  
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Pictori de azi la Balcic 
Considerat în perioada interbelică, o adevărată Mecca a artiştilor plastici, Balcicul, micul oraş de pe coasta Mării Negre, strângea în fiecare vară nu 
mai puţin de 150 de pictori. Elite Art Club pentru UNESCO a iniţiat o succesiune de tabere de pictură în această mică localitatea bulgărească, 
rămasă în memoria artistică şi emoţională a intelectualităţii româneşti, graţie rolului jucat în viaţa pictorilor dintre cele două războaie (ex.: Tonitza, 
Ghiaţă, Steriadi, Muntzer, Pallady, Dărăscu), dar şi a personalităţii Reginei Maria, artistă ea însăşi şi protectoare a artelor. Ediţia octombrie-
noiembrie 2010 a expoziţiilor „Pictori de azi la Balcic” a fost vernisată marţi, 26 octombrie 2010, la Galeria Galateca (Biblioteca Centrală 
Universitară). Evenimentul a fost găzduit de către dna. Mihaela Dragomir (preşedinte ELITE ART Club pentru UNESCO), invitat special fiind prof.dr. 
Doina Păuleanu, critic de artă şi director al Muzeului de Artă din Constanţa. Au expus cinci artişti plastici consacraţi: Marilena Murariu, Ioana 
Crăciun Dobrescu, Sanda Buţiu, Simion Crăciun şi Mihai Sârbulescu. Noutatea acestei ediţii nu rezidă în subiectul abordat, ci în maniera de expresie 
cu adevărat unică, care evidenţiză,  raportat la personalitatea fiecărui artist, picturalitatea peisajului. Expoziţia a fost însoţită de un catalog. 
Citeşte mai mult : http://www.cnr-unesco.ro 
 
Acest mesaj nu este si nu poate fi considerat un mail nesolicitat, deoarece: fie sunteti inscris in lista noastra de abonati, fie adresa dumnevoastra 
de e-mail am primit-o cu ocazia unor intalniri anterioare, fie a fost gasita pe un site public, sau intr-un ghid de afaceri. Mesajul contine datele 
necesare de identificare, primirea mesajului nu va implica financiar, iar acest mesaj va este adresat cu scopul de a va invita sa cunoasteti activitatea 
institutiei noastre. Respectam intimitatea dumneavoastra si ne cerem scuze pentru orice inconveniente datorate primirii acestui mesaj din 
greseala. Daca doriti sa nu mai primiti astfel de mesaje in viitor va rugam sa dati reply la acest mesaj cu subiectul Dezabonare. 
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